
Ata da segunda sessão extraordinária do Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia,
no exercício dois mil e vinte.

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta e três
minutos, o Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, em sua segunda sessão
extraordinária, neste exercício, por convocação e sob a presidência da Senhora Diretora em
exercício da ECT, Professora  Kaline Melo de Souto Viana, Presentes os conselheiros Ada Lima
Ferreira de Sousa,  Alexsandro Pereira Lima, Bruno Marques Ferreira da Silva, Darlan Araújo
Moreira, Debora Machado de Oliveira Medina, Douglas do Nascimento Silva, Fabio Jose Pinheiro
Sousa, Igor Rosberg de Medeiros Silva, Joao Vital da Cunha Junior, Kelly Kaliane Rego da Paz
Rodrigues, Marcelo Kiyoshi Kian Nakaema, Patrícia Kaori Soares, Rafael Chaves Souto Araújo,
Rex Antonio da Costa Medeiros, Viktor Francelino Gruska e Zulmara Virginia de Carvalho.
Havendo quórum regimental, a Senhora Presidente deu início a sessão solicitando a inclusão da
Ata 09/12/20. Em votação foi aprovada, por unanimidade. Em discussão e votação, a Ata do dia
09/12/20 foi aprovada por unanimidade. 2. Distribuição de carga horária 2020.2. A Senhora
Presidente expôs o quadro das áreas, com as respectivas carga horárias. A vice coordenadora
Patrícia Kaori conferiu as informações, inclusas na planilha. O conselheiros Douglas Silva,
informou a negativa, referente a solicitação de substituto para  a vaga referente ao afastamento do
Prof. Josemar, mas a Direção enviou um pedido de reconsideração junto a CPDI. Após
esclarecimentos aos conselheiros, foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por
unanimidade. Com a conclusão da pauta,  a Senhora Presidente passou a palavra para o
Conselheiro Douglas Silva para alguns informes: Existe uma tentativa por parte da Administração
de executar com o orçamento 2020, gastos de terceirizados, monitoria e bolsista de apoio técnico
para os meses de janeiro e fevereiro. Dessa forma, ainda não se tem a confirmação da renovação
das bolsas de iniciação científica. Qualquer decisão esta Direção informará. Ainda aproveitando o
orçamento do ano vigente a Escola fez a comprar de cinco ar condicionados de 48.000 btus, para
utilizar as peças na manutenção das máquinas existentes e algumas cadeiras para salas de
professores. As salas do terceiro andar estão sendo limpas para que possam ser reorganizadas.
Por último, informou que foi encaminhado Ofício, para o Gabinete do Reitor e Prograd, sobre a
decisão do Conselho e Colegiado de curso, em relação a distribuição das vagas SISU. Concluiu
fazendo um panorama das últimas discussões e o posicionamento da Administração em relação a
decisão da Escola. Às quinze horas e vinte minutos, nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encerrou a sessão, de cujos trabalhos eu, Giuliana Teixeira Pinho e Souza Henriques,
Secretária, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada por todos os
conselheiros presentes.
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